



ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΡΟΜΕΩΝ ΚΥΠΡΟΥ  
« ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ »  
www.periclis.com.cy

*30 Χρόνια ζωής και προσφοράς 1987 - 2017*

**Παρασκευή 31/3/2017**

Μεταφορά φλόγας από τον Πέτρο Ηλιάδη στον Αγρό μέχρι την Κυπερούντα και επιστροφή απόσταση 10km. Σωματείο «Περικλής Δημητρίου» - Κέντρο Νεότητας Αγρού.



**Παρασκευή 4/8/2017**

30 χρόνια Erasmus στο Κέντρο Νεότητας Αγρού από τον ONEK. Μαζί και το Σωματείο «Περικλής Δημητρίου».



**Κυριακή 13/8/2017**

Μεταφορά φλόγας εις μνήμη Χριστόφορου Πισσαρίδη στον Αγρό. Σωματείο «Περικλής Δημητρίου» - Αχιλλέας Αγρού.



**30 Χρόνια Αγώνες εις μνήμη Νέαρχου Κληρίδη**

Με άρτια διοργάνωση διοργανώθηκαν την Κυριακή 20/08/2017 στον Αγρό οι 30οι Διεθνείς Αγώνες Δρόμου που διοργάνωσαν από κοινού το Κοινοτικό Συμβούλιο Αγρού και Σωματείο Δρομέων Κύπρου «Περικλής Δημητρίου» σε συνεργασία με τον Αχιλλέα Αγρού, το Κέντρο Νεότητας Αγρού και τον Σύλλογο Αγροτών και Φίλων Αγρού.

Πέραν των 200 αθλητών όλων των κατηγοριών πλημμύρισαν τους κεντρικούς δρόμους του Αγρού και τίμησαν τον Νέαρχο Κληρίδη. Ο πρόεδρος του Σωματείου "Περικλής Δημητρίου" κ. Σωκράτης Σωκράτους, ο κοινοτάρχης Αγρού κ. Μιχάλης Κωνσταντινίδης, ο Αν. Γενικός Διευθυντής του ΚΟΑ, κ. Φίλιππος Σοφοκλέους, ο βουλευτής Πανίκος Λεωνίδου εκ μέρους του προέδρου της Βουλής κ. Δημήτρη Συλλούρη και ο Έντιμος Γενικός Εισαγγελέας κ. Κώστας Κληρίδης έστειλαν τον δικό τους μήνυμα για την ιστορία του Νέαρχου Κληρίδη στην κοινότητα και στην Κύπρο γενικότερα.

Οι αθλητές εκτός από το έπαθλο πήραν και ροδόσταγμα Αγρού, αρώματα τριαντάφυλλου από την Συνεργατική εταιρεία Τριανταφυλοπαραγωγών Αγρού και την εταιρεία Τσολάκη. Οι διοργανωτές ευχαριστούν τις εταιρείες Καυκαλίας, και τα Γλυκά Νίκης, την Pizza Papa John's, Pokka Coffee, τον Γυναικείο Όμιλος Αγρού, την Sunfresh, το ίδρυμα Φώτος Φωτιάδης Αγρός και το φυσικό Μεταλλικό Νερό Αγρός, τις Υπεραγορές Αδελφοί Ιωαννίδη, και την Logicom. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στον ΚΟΑ και στον ΟΠΑΠ Κύπρου για την χορηγία τους.

Τα αποτελέσματα και φωτορεπορτάζ βρίσκονται στον ιστότοπο [www.periclis.com.cy](http://www.periclis.com.cy)



## Ο ΑΓΡΟΣ ΤΙΜΗΣΕ ΤΟΝ ΛΑΟΓΡΑΦΟ ΝΕΑΡΧΟ ΚΛΗΡΙΔΗ

Το Κοινοτικό Συμβούλιο του Αγρού και το Σωματείο Δρομέων Κύπρου Περικλής Δημητρίου ετίμησαν την μνήμη του άξιου τέκνου του Αγρού που έγινε Διεθνής Αγώνας δρόμου την Κυριακή 20 Αυγούστου και υπό την αιγίδα του έντιμου Γενικού Εισαγγελέα κ. Κώστα Κληρίδη. Έτρεξαν μικροί και μεγάλοι. Αφιερώθηκε η Πλατεία του Κάουρα, 600μ., 1000μ., 5,500μ., πεζοπορία και ποδηλασία. Αφού έγινε τρισάγιο εκεί στο άγαλμα του Νέαρχου Κληρίδη στο πάρκο του Κάουρα από τους ιερείς της Παναγίας Ελεούσας Αγρού Οικονόμος Παπα Ανδρέας Σωκράτους, Αρχιμανδρίτη Κυπριανού Αψερου και ο Οικονόμος Σταύρος Σταύρου της εκκλησίας Τιμίου Προδρόμου Αγρού κατέθεσαν στεφάνια το Κοινοτικό Συμβούλιο με τον πρόεδρο κ. Μιχαλάκη Κωνσταντινίδη, οι εκκλησίες Αγρού, ο Αχιλλέας Αγρού, ο Περικλής Δημητρίου με τον πρόεδρο κ. Σωκράτη Σωκράτους και ο κ. Γιάννης Κληρίδης για την οικογένεια και ο Κώστας Κληρίδης, ο Γιαννάκης Τσαγγαρίδης για το Σωματείο ΑΠΟΕΛ που είναι το παλαιότερο μέλος. Έγιναν χαιρετισμοί για την αξία του Νέαρχου Κληρίδη και απονομές στο καφενείο της εκκλησίας της Ελεούσας Αγρού. Το όλο πρόγραμμα παρουσίασε η δημοσιογράφος Αθηνά Βιολάρη. Ευχαριστούμε τους χορηγούς Πολιτιστικό Ίδρυμα Φώτος Φωτιάδης Εταιρεία Garlsberg, Pokka coffee, ΚΟΑ και ΟΠΑΠ Κύπρου, Σύλλογος Αποφοίτων και φίλων Αγρού, Ξενοδοχείον Ρόδον, Υπεραγορά Αδελφοί Ιωαννίδη κ.α.

Γιαννάκης Τσαγγαρίδης

**Κυριακή 27/08/2017**

Αιμοδοσία στο Κέντρο Πληροφόρησης Νέων στον Αγρό. Παρόν και το Σωματείο Δρομέων Κύπρου «Περικλής Δημητρίου».



### Σάββατο 4/11/2017

Συμβολικό τρέξιμο 5km εις μνήμη Στέλιου Χ΄΄ Πετρή και Παντελή Ασιώτη στο G. C. School of Careers.

**Διοργανωτές:** Σωματείο Δρομέων Κύπρου «Περικλής Δημητρίου» - Αθλητικός Όμιλος Αχιλλέας Αγρού.

**Υποστηρικτές:** Αστυνομία Κύπρου - Reaction - Φυσικό Μεταλλικό Νερό Αγρός.



### Τρίτη 28/11/2017

Εκδήλωση Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου στο ΘΟΚ. Παρόν το Σωματείο «Περικλής Δημητρίου» και το Κέντρο Νεότητας Αγρού.



### Σάββατο 03/12/2017

Εγκαίνια ΚΕΠΟ και Αστυνομικού Σταθμού Αγρού.

